



## Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки о нарушении жилищных прав жителей Алтайского края



В СМИ опубликовано обращение жительницы города Горняка о ненадлежащих условиях проживания граждан в аварийном доме. На стенах дома появились трещины, в подвале не откачивается вода, а фундамент уходит под землю. При этом администрацией муниципального образования дом не признан аварийным. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Алтайскому краю Селюкову М.А. представить доклад о ходе доследственной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814353>